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OEMA B
B1) a) pomn¢, B) ouola, y) eAkdpevo, 8) TpLBNG, €) kapudn
B2) a) oeA 192. (oxoAkou BLpAiou)
Katakopudn Suvapun, moldtnta cuvepyalopevwy enidavelwy, Aimavon.

B) oeA.134 OL Aol kataokeualovral amod avOpakoUyo XaAuBa, XaAko | aloupivio.

OEMAT

18

1) a) IoxOEL OTL: Voeg= TETT

0 2000
AUVOVTAC WE TPOC Ter OO EXOUNE : Tr = VAP = 2 =1000 daN/cm?

8) d= \Mt/0,2+ ren _ A600/0,2x 1000 . 1600/200 _ B  5cpy

Emopévwe n SLapeTpog tng atpdktou Ba eivat d= 2cm

r2) a) d=d;-1 (mm), emopévwg d=11-1 = 10mm f 1cm

B) To epuPado A Sivetar amod tov TUmo : A = m*d?/4 = 3,14*%1% / 4 = 0,785cm?

Q
T = Ax Zxmx 2 (apoU €xoupe SMAR apUOKAAUTITPA)
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AUvovtag we mpog to {nToupevo n Ba £XOUE:

Q 6280
n= Ax zx Terx 2 = 0,785+ 4+« 500+ 2 - »

Apa Ba £XOUE 2 OELPEG NAWV.

Emipédeia:
Oe0bwpidou Osodwpa, Mavtag Navaylwtng

Kot ta Kévrpa AIAKPOTHMA: HpdxkAelo Kpntng, KopuSaAAog



